

项城市第一人民医院

特色科室引领 倾力打造百姓放心医院

记者 史书杰 通讯员 张华锋



市一院疾控工作人员为群众发放结核病防治知识宣传资料



晕患者的多学科会诊;6.眩晕的外科手术治疗。



市一院志愿者服务队医护人员为群众测血糖



15939479120,于7:30开出头部CT、血常规、凝血功能检查单。

护士立即为患者测量血压、体温、血糖,于7:30为患者完成血常规、凝血功能抽血,并于7:32把血样送到化验室(从病人入院到完成抽血用时4分,从病人抽血到血样送到检验科用时2分钟)。

另一边,卒中小组值班李医生,7:30接到急诊科电话,只用4分钟赶到急诊科。随后看到在急诊值班室里坐着轮椅的患者。李医生再次询问病情,立即同急诊科张医生进行交接,7:36李医生陪同患者去CT检查,途中拨打CT室电话告知有急性脑卒中需要做检查(急诊用时10分钟)。

7:39,患者到达CT室,CT室值班袁医生已经提前等待在检查室门口。两位医生立即安排患者进入CT室检查。患者于7:44完成检查,李医生和袁医生通过电脑详细查看病人CT结果,没有脑出血。“我带病人去重症监护室,CT片子等会再取。”李医生边走边说。

从CT室到神经重症监护室,病人的儿子这才发现,一路上到处都是卒中病人优先的红色标牌,地面上不间断出现卒中中心、神经重症监护室的指示地标。而李医生在路上电话通知医护人员:“准备好溶栓床,有急性脑梗死病人……”7:50到达神经重症监护病房。

“立即按急性脑梗死溶栓准备,静脉穿刺两路留置静脉针,检查心电图,再次测量生命体征,给予心电监护。”李医生对丁、高两名护士说道。同时病人已经被安置在电动的溶栓床上,一名护士给予生命体征测量和心电图检查,一名护士进行静脉穿刺。

8:00,手机响了,李医生低头一看,检验科已经把血液检查结果发到溶栓绿色通道群中,血常规正常,通知护士把心电图结果拿过来,心电图正常,病人符合静脉溶栓。

李医生立即同病人家属进行谈话沟通:病人急性脑梗死,目前最有效治疗是静脉溶栓治疗,溶栓越早,效果越好,这些费用医保都能报销,医院对急性脑梗死的病人采取的是先看病后付费原则。家属同意静脉溶栓。

8:04,病人用上溶栓药物。病人从到达医院急诊至用上溶栓药物总共用时38分钟。溶栓后病人言语清晰、嘴歪消失、四肢有力,头部磁共振检查发现左侧额叶急性期脑梗、左侧大脑中动脉狭窄。病人激动不已:“多谢李医生呀,我现在感觉好多了。”

在脑卒中的介入治疗领域,项城市第一人民医院经验丰富,通过和120急救中心无缝对接,并在医院内部开通脑卒中绿色通道,以确保急性缺血性脑卒中患者得到快速、及时救治。该院卒中中心李斌主任说:“我院非常重视脑卒中绿色通道建设。脑卒中中心值班医生接到120或患者家属拨打的急救电话后,会第一时间到急诊室等候;一旦患者到达医院,只要判定为急性缺血性脑卒中,立刻启动绿色通道——医生全程陪同患者,优先检查、优先化验,在急诊室就能启动溶栓治疗和取栓治疗。”

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。通过全院广大干部职工的共同努力,项城市第一人民医院以“二甲复审”为重要发展契机,全力推进医疗体制改革,推行现代医院管理制度,严格遵守医疗诊疗制度,实行责任制整体护理,提高现有专科服务能力,快速提升科室品牌形象。围绕科室建设出台针对性方案,改造基础设施,大力引进先进设备、人才,医院高质量发展得以保障。几年来,医院学科建设成果丰硕,在肿瘤内科创建成功的基础上,心内科、耳鼻喉科向河南省县级临床重点专科再发起冲锋,在胸痛中心认证通过的背景下,卒中中心、危重孕产妇中心、新生儿救治中心和创伤中心建设更加务实有力,医院将时刻坚持“为人民健康服务”的宗旨,秉承“厚德精术至诚超越”的服务理念,全面提升诊疗服务水平,为全市人民健康作出应有的贡献。



门诊大厅为群众热情服务的导诊护士



医护人员开展技能比赛



医护人员为村民讲解健康知识



医护人员合唱《我和我的祖国》

